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Déclaration de soutien

[bookmark: Texte2][bookmark: Texte3][bookmark: Texte4][bookmark: Texte5][bookmark: Texte6]Je soussigné, [Nom du directeur/president (ou autre equivalent)], [(TITRE)] of [Nom de la structure] Mandaté par [conseil d'administration ou organe de décision équivalent)] le [date]  pour soutenir l’initiative sur l’ énergie propre pour les îles de l’UE.

Nous partageons l'ambition d'aider les communautés insulaires à améliorer leur bien-être et leur résilience en les aidant à réaliser leur transition vers des ressources énergétiques propres.

Plus précisément, mon organisation s'efforcera de :
· Soutenir les membres de l'Initiative « Clean Energy for EU Islands », par son expertise et son expérience ;
· Assurer des conseils pertinents et précis aux communautés insulaires pour qu'elles élaborent leurs programmes de transition en matière d'énergie propre, leurs plans de décarbonisation et leurs plans de financement ;
· Soutenir les échanges et partager les connaissances, les expériences, les meilleures pratiques, les outils ou les ressources pertinentes pour les membres de l'Initiative « Clean Energy for EU Islands » ;
· Promouvoir l'Initiative « Clean Energy for EU Islands », mobiliser les membres existants et les membres potentiels de la Communauté « Clean Energy for EU Islands » ;
· Collaborer avec d'autres organisations de soutien de l'Initiative « Clean Energy for EU Islands » afin de renforcer les communautés insulaires et de promouvoir leur action conjointe et coordonnée en matière d'énergie propre.
Conscients du rôle de premier plan des équipes de transition des îles, nous sommes prêts à mettre notre expertise et notre expérience spécifiques au service de la décarbonisation complète des îles.

La Communauté des îles de l'UE reconnaît l'importance d'avoir un réseau solide et responsable d'organisations de soutien pour faire avancer la transition vers les énergies propres. En tant que membre officiel de la communauté, nous respectons donc nos règles communes de bonne étiquette et de principes tels que décrits sur www.euislands.eu.

La voie vers une décarbonisation complète des îles de l'UE exige une action concertée et un effort collectif, et nous sommes ravis de rejoindre la Communauté des îles et des organisations de soutien de l'UE engagées, pour affirmer qu'un avenir énergétique propre pour les îles de l'UE et au-delà est possible. 

[Nom et adresse complète de la structure]
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SIGNATURE
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Secretariat • Rue d‘Arlon 63, BE-1000 Brussels 
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