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Izjava o pružanje potpore

Ja, (Ime i prezime direktora/predsjednika ili druge osobe ovlaštene za zastupanje), (Radno mjesto) (Naziv organizacije) ovlašten/a od strane (Naziv radnog tijela ili institucije) podržavam Inicijativu Čista energija za EU otoke.

Misija nam je podržati otočne željelokalnih dionika da se približe ostvarenju cilja samodostatnosti u energetskom smislu, a i u svakom drugom, pomažući im u procesu realizacije njihovog prelaska na čiste oblike energije.

Naša organizacija će pružati raznovrsnu podršku, posebice: 
· Stručnošću i iskustvom ćemo pružati podršku članovima Inicijative Čista energija za EU otoke;
· Savjetovanje otočkih zajednica kako da nastave realizaciju tranzicijskih planova ka čistoj energiji prateći planove dekarbonizacije i koncept financiranja;
· Razmjenom znanja i iskustava, najboljih praksi, alata i resursa koji su relevantni za sve članove Inicijative čiste energije za EU otoke;
· Promicanje Inicijative čiste energije za EU otoke, mobiliziranje postojećih i potencijalnih novih članova Inicijative Čiste energije za EU otoke;
· Suradnja s drugim organizacijama pri pružanju podrške Inicijativi za čistu energiju EU otoka kako bi se ojačale otočke zajedniceiI potaknulo ih na zajedničke, koordinirane akcija ka čistoj energiji.
Svjesnost uloge tranzicijskog tima u ovom precesu, spremni smo svojom stručnom podrškom I iskustvom biti na raspolaganju otočnim zajednicama koje su u procesu ka dekarbonizaciji.
 
Otočna zajednica na razini Europske Unije prepoznala je važnost postojanja snažne I odgovorne mreže organizacija koje pružaju stručnu podršku kako bi potakle prijelaz na čiste oblike energije. Kao jedna od službenih članova zajednice pristajemo te smo voljni pridržavati se pravila  dobrog ponošanja I pravila kako je detaljno opisano na mrežnim stranicama Tajništva za čistu energiju EU otoka (www.euislands.eu.)  

Put ka potpunoj dekarbonizaciji EU otoka zahtijeva usklađeno djelovanje I kolektivni rad te smo iznimno ponosni na naše pristupanje zajednici EU otoka I organizacijama koje pružaju stručnu podršku kako bi se ostvarila čista energetska budučnost za sve otoke u EU I van nje. 

(Naziv i adresa organizacije)
(Naziv, e-mail, kontakt broj osobe zadužene za pružanje potpore)
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