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Dichiarazione di supporto
Io, [Nome del CEO\presidente (o altro rappresentante equivalente)], [(o titolo lavorativo)] di [Nome dell’organizzazione] ho ricevuto mandato dal [consiglio di amministrazione (o corpo decisionale equivalente)] in data [data] per fornire supporto all’Iniziativa per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE.
Condividiamo questa ambizione di fornire supporto alle comunità delle isole per migliorarne il loro benessere e la loro resilienza assistendole nella realizzazione della loro transizione verso l’impiego di energia pulita.
In particolare, la mia organizzazione lavorerà per:
· Fornire supporto ai membri dell’Iniziativa per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE con la sua esperienza e capacità;
· Garantire consigli rilevanti ed accurati alle comunità isolane affinché possano procedere lungo le loro Agende per la Transizione verso l’Energia Pulita, e in seguito con i loro piani di decarbonizzazione e idee di finanziamento;
· Supportare scambi e condivisioni di conoscenza, esperienze, best practice, strumenti o risorse rilevanti ai membri dell’Iniziativa per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE;
· Promuovere l’Iniziativa per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE, mobilitando membri esistenti e potenziali della Comunità per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE;
· Collaborare con altre Organizzazioni di Supporto dell’Iniziativa per l’Energia Pulita per le Isole dell’UE per rinforzare le comunità isolane, e incoraggiare la loro azione congiunta e coordinata per l’energia pulita.
Essendo consapevoli del ruolo guida delle Squadre di Transizione delle isole, siamo pronti a mettere la nostra competenza ed esperienza specifica al servizio della piena decarbonizzazione delle isole.
La Comunità europea delle isole riconosce l'importanza di disporre di una rete forte e responsabile di organizzazioni di sostegno per portare avanti la transizione verso l'energia pulita. Come membri ufficiali della comunità, pertanto, rispettiamo le nostre regole comuni di buona netiquette e principi come descritto su www.euislands.eu.
Il percorso verso la piena decarbonizzazione delle isole dell'UE richiede un'azione concertata e uno sforzo collettivo e siamo lieti di unirci alla Comunità di isole dell'UE impegnate e organizzazioni di sostegno per dimostrare che è possibile un futuro di energia pulita per le isole dell'UE e oltre.

[Nome e indirizzo completo dell’organizzazione]

[Nome, e-mail e numero di telefono della persona di contatto]
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